

中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

买大乐透一票十注 赢取华为手机、1000元油卡等夏日好礼啦!

乐透不停,狂欢到底!为了回馈广大购彩朋友长期的支持与厚爱,在这个火热夏季,浙江体彩即将开启“买大乐透一票十注 赢夏日清凉好礼”主题营销活动,要给广大购彩朋友们送来华为手机、1000元油卡等清凉好礼啦!小梦想,大乐透,购买大乐透一票十注,让我们一起迎接幸运的降临吧!

“买大乐透一票十注 赢夏日清凉好礼”主题营销活动自8月10日晚开售的第22092期开始,至9月7日晚开奖的第22103期结束,共12期。活动期间,在浙江省体彩实体店购买超级大

乐透单张单倍单式票投注额满30元(即单票10注追加),可以根据长票营销区的图案数量获得对应的奖励,多期票不参与活动。

奖品设置:

长票营销区图案	奖品
出现8个大乐透logo	华为手机一部
出现7个大乐透logo	油卡1000元
出现6个大乐透logo	15元大乐透追加彩票
出现5个大乐透logo	6元大乐透追加彩票
出现4个大乐透logo	3元大乐透追加彩票

活动注意事项:

1、本次活动共将送出手机24部、

油卡12万元;赠票共计400万元,若在第22103期前的某期赠票送完,则活动在当期结束。

2、获得手机、油卡的购彩者,须凭符合活动规则的彩票及有效身份证前往当地市体彩中心领取奖品,兑奖截止日期为9月19日,逾期视为自动弃奖。

3、获得赠票的购彩者,须在购票门店当场领取,离店视为自动弃奖,每期送完为止。

在这个清爽夏季,快去体彩实体店购买大乐透一票十注吧,说不定就能赢取属于你的夏日清凉好礼哦!

夏日热“炼”季 就在体彩即开新票 “全民健身 我来啦”

夏日热“炼”季,全民健身忙。又是露肉肉的季节,你准备好火热开“炼”了吗?8月8日全民健身日,爱运动的你必须得有点仪式感。

体彩新上市“全民健身 我来啦”即开票,让各位“畊宏宝贝”在运动之余,更能享受指尖快乐,邂逅幸运惊喜,这场夏日热“炼”不仅需要你“身体力行”,更要你的“指尖运动”。刮一刮,动一动,让健康属于你,幸运属于你!

88全民健身,“热炼”的节奏

烈日炎炎、热浪滚滚,空调与西瓜是降温的标配,也是感情升温的好季节。谈恋爱吗?“热炼”的那种?“全民健身 我来啦”即开票与夏季更配哦!

该系列即开票以全民健身作为主题游戏,票面设计将运动形象和8月8日全民健身日相结合,展示了体育运动的丰富多彩和体彩的体育特色。

它共有5元和10元两种面值,5元票面有三种场景,三种不同颜色票面上的“88”数字设计独具匠心,抓人眼球,搭配游泳、滑雪、跑步等运动,数字“88”化身泳池、冰雪、跑道等不同形象,让运动的感觉扑面而来。

“我的两块 动出精彩” 2022体彩“云”动会火热进行中

今年8月8日是我国第14个“全民健身日”。为深入贯彻落实习近平总书记关于体育的重要论述精神,进一步推动构建更高水平的全民健身公共服务体系,8月8日前后,全国范围内组织开展了形式多样的“全民健身日”主题活动。作为体育事业的生命线,中国体育彩票怎能缺席?

2022体彩“云”动会自8月1日启动以来,便带起一股强劲的“云”健身热

潮。如果你还没有尝试过“云”健身,那么机会来了!体彩“云”动会多平台线上跟练、多省市社区运动会等你打卡,让你畅享运动、玩到尽兴。

在“全民健身日”来临之际,体彩联合中国体育科学学会推出了“社区健身课”,为你打造专属的“社区健身国家队”。

惠若琪、韩聪、隋文静、邢傲伟、金博洋、王丽萍……这些世界冠军们将利用

身边随处可见且免费的社区健身器材,针对不同人群教授专业运动课程。机会难得,实属不易,千万不要错过!

8月8日-8月28日期间,登录keep活动页面,选择“体彩‘云’动会挑战赛”,即可选择感兴趣的课程跟练挑战。活动期内累计打卡7次,即视为挑战成功,不仅能解锁专属乐小星徽章版完赛证书,还有机会抽取动感单车、运动手环、乐小星周边等多重好礼!

